



" H P D K A P E L A "

Maksimirska 51

www.hpd-kapela.hr



ANDAUTONIJA - zaboravljeni rimski grad

Nedjelja, 19. svibnja 2019.g.

Dvanaest kilometara od Zagreba i osam kilometara od Velike Gorice nalazi se rimski grad na državnoj cesti između Siscije i Petovija, a koji je u to vrijeme bio od velike važnosti za područje od Medvednice na sjeveru, Vukomeričkih gorica na jugu, Save na istoku i Stenjeva na zapadu. Vodimo vas na trenutak 21. stoljeća u povijest na mjesto koje je udaljeno svega 12 km od tada još nepoznatog Zagreba. Kada stignete na odredište otkrivete minulo vrijeme iz drevnog, ali veličanstvenog Rimskog Carstva. Sve ono što se činilo toliko udaljenim i dalekim sada postaje vrlo bliskim. Upravo takav duh pobuđuje Andautonija, grad smješten na rimskoj državnoj cesti između Siscije (Siska) i Petovija (Ptuja). Uz rimsku cestu koja se nalazi nadomak tadašnjeg riječnog toka Save sagrađen je rimski grad čija je uloga bila od gospodarskog, kulturnog i vjerskog značenja.

Kapela sv. Barbare, Velika Mlaka - Ova je građevina najljepši i najreprezentativniji primjer drvenog baroknog sakralnog graditeljstva Sjeverne Hrvatske. Brojkama urezanim na "pristašku", 1642. (gradnja kapele) i 1912. (dogradnja trijema), urezana je 270 godišnja tradicija turopoljskog tesanja i gradnje u drvu. U njezinoj unutrašnjosti nalazi se lijepi krilni oltar iz 17. stoljeća s prikazima života i mučeništva sv. Barbare s jedne te Kristove muke s druge strane. Na tabulatima i drvenim oplatom poput galerije slika našeg domaćeg slikarstva sačuvano je oko 150 oslikanih ploha s prikazima svetaca i biljnih motiva. U kapeli se nalazi rijedak ikonografski prikaz sv. Kümmernisse, raspete svete s bradom. Uz crkvu je prenesen jednokatni drveni čardak s trijemom od rezbarena drveta koji služi kao župni dvor i zajedno s crkvom čini skladnu cjelinu.

Plan izleta:

Polazak autobusa iz Pierottijeve u **8,30** sati, nije potrebna novija osobna karta ili pasoš za prijelaz granice. Put nas vodi u Veliku Goricu gdje ćemo prije odlaska u Muzej Turopolja popiti prvu kavu i u 10 sati obići s vodičem zbirku muzeja. Planiramo 45 minuta za pregled muzeja i poslije kraće vožnje autobusom idemo u posjetu poznatoj drvenoj crkvi Svete Barbare u Velikoj Mlaci. (Planiramo ju pogledati nakon nedjeljne mise!)

Tjedan dana prije manifestacije Proljeće u Andautoniji, posjetit ćemo u 12 sati arheološki lokalitet rimskog grada Andautonije! Grad, ulice, kuće, radionice i zanate kao i spomenike povijesti iskopane iz plitkog sloja šljunka (naplavine), upoznat ćemo uz stručno vodstvo kustosa arheološkog muzeja. U Interpretacijskom centru moći će se razgledati izložba Rimski mirisi, a posjetitelji će moći vidjeti detalje izrade uljnih parfema od sastojaka koje su koristili i Rimljani. Planirali smo posjetiti neke manje poznate dijelove Odranskog polja ali sve ovisi i hidrološkim prilikama koje nam ne idu na ruku. Vrijeme do povratka koji je planiran za 17 h ispunit ćemo posjetom još nekoj od atrakcija Turopolja.

Potrebna oprema: standardna planinarska, štapovi prema vlastitoj potrebi i rezervna odjeća prema prognozi! Osigurati dovoljno tekućine i (naravno) - fotoapararat!

Cijena izleta: 80.00 kn (prijevoz+ulaznice i vođenje).

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da je upoznat sa uvjetima izleta te ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, ima plaćenu članarinu, a pristupa izletu na vlastitu odgovornost. Obavezno slušati vodiča koji ima pravo promjene plana prema potrebi!!!

Sve informacije o izletu:

Slavko Ferina Mrva ☎ 098 96 86 033 ili 37 38 412
ili srijedom na sastanku u HPD "KAPELA"

ZA KAPELU
Slavko Ferina Mrva

DRUŠTVENE PROSTORIJE – Maksimirska 51/I
Sastanci: MLADI utorkom od 21 i SVI srijedom 19-22 sata